

## प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक 02 जून 2018 को अपराह्न 2:00 बजे किंग जार्ज चिकित्सा विश्वविद्यालय के प्रशासनिक भवन स्थित बोर्ड रूम में मा० कुलपति प्रो० मदनलाल ब्रह्म भट्ट जी की अध्यक्षता में कार्य परिषद की बैठक सम्पन्न हुई। उपरोक्त बैठक में चिकित्सा विश्वविद्यालय के 14वें वार्षिक दीक्षांत समारोह के लिए प्रस्वातिव मुख्य अतिथि के नाम पर ख्याति प्राप्त भारतीय कार्डियक सर्जन प्रो० एम.वी.एस. वैलिआथन (पद्म विभूषण) पूर्व अध्यक्ष इंडियन नेशनल साइंस एकेडमी के नाम पर मा० कुलाधिपति द्वारा प्रदान स्वीकृत से कार्य परिषद को अवगत कराया गया। मा० कार्य परिषद के सदस्यों द्वारा पूर्व की कार्य परिषद में लिए गए निर्णयों तथा दिनांक 7 अप्रैल, 2018 को आहूत हुई शैक्षणिक परिषद की कार्यवृत्तियों को अनुमोदित किया गया। कार्य परिषद द्वारा प्रो० आशीष कुमार, कार्यवाहक विभागाध्यक्ष, स्पोर्ट्स मेडिसिन विभाग द्वारा विभाग की स्थापना एवं संचालन के लिए मैन पावर एवं अन्य संसाधनों को राज्य सरकार द्वारा स्वीकृत करने के लिए प्रस्ताव को शासन भेजने हेतु अनुमोदित किया गया। कतिपया अनुशासनिक समितियों में मा सदस्यगणों की अनुपलब्धता को देखते हुए अनुशासनिक समितियों का पुर्नगठन किया गया।

डॉ० डी.के. कटियार, सह-आचार्य (निलंबित) फार्माकोलॉजी विभाग के प्रकरण 2014 सीपीएमटी में फर्जी तरीके से एडमिशन के सम्बंध में चिकित्सा विश्वविद्यालय के परिनियमावली के अनुसार अनुशासनिक समिति द्वारा दी गई रिपोर्ट को मा० कार्य परिषद के समक्ष निर्णय लेने हेतु प्रस्तुत किया गया। जिसमें कार्य परिषद के सदस्यों द्वारा रिपोर्ट को संस्तुति प्रदान की गई। बैठक में किटिकल केयर/ट्रॉमा किटिकल केयर विभाग का नाम एम.सी.आई. में इंगित व्यवस्थाओं के अनुरूप किटिकल केयर मेडिसिन विभाग के रूप में संशोधित किये जाने के सम्बंध में संस्तुति प्रदान की गई। चिकित्सा विश्वविद्यालय के प्लास्टिक सर्जरी विभाग में बर्न यूनिट के संचालन हेतु 12 संकाय सदस्यों के पदों के सृजन का शासनादेश एवं केजीएमयू के संकाय सदस्यों एवं रेजिडेंट चिकित्सकों को सातवें वेतन आयोग की संस्तुतियों के अनुरूप पुनरीक्षित वेतन अनुमन्य करये जाने हेतु दिनांक 27.04.2018 को प्राप्त शासनादेश के अनुसार वेतन एवं भत्ते अनुमन्य किए जाने की संस्तुति माननीय कार्यपरिषद द्वारा प्रदान की गई।

एम.सी.आई. द्वारा एम.सी.एच. (सर्जिकल गैस्ट्रोइंट्रोलॉजी) की सीट दो से बढ़कर तीन, डी.एम. न्यूरोलॉजी की सीट 6 से बढ़कर 7 एवं डी.एम. जीरियाट्रिक मेंटल हैल्थ एक से बढ़कर तीन कर दी गई है परिणामतः उपरोक्तानुसार कुल 4 बढ़ी हुई सीटों पर मा० कार्यपरिषद द्वारा संस्तुति प्रदान की गई।

न्यूरोलॉजी विभाग में संकाय सदस्यों के चयन तथा पदोन्नति हेतु दिनांक: 26.05.2018 को सम्पन्न हुई चयन समिति द्वारा 4 पदोन्नतियों के चयन के सन्दर्भ में की गई संस्तुतियों को माननीय कार्यपरिषद द्वारा अनुमोदित किया गया।

(डॉ० सुधीर सिंह)  
सह-संकाय प्रभारी  
मीडिया सेल, केजीएमयू